
 

 

 

ALEATOR APS 

Via Tremea n.15 - 32026 Borgo Valbelluna (BL) 

Codice Fiscale 93040580255 

 

VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO 

Del 08 Dicembre 2022 

 

Il giorno 08 del mese di Dicembre dell’anno 2022, alle ore 21:00, in Ponte nelle Alpi (BL), Viale 

Cadore 17/A, presso l’abitazione del Presidente Mancini Andrea, si è riunito il Consiglio Direttivo 

dell’associazione di promozione sociale ALEATOR APS, per discutere e deliberare sul seguente 

ORDINE DEL GIORNO 

1. Prossimi eventi Aleator; 

2. Proposte di collaborazione; 

3. Aggiornamento del libro degli associati; 

4. 5 per mille; 

5. Approvazione nuovo modulo di iscrizione valido a partire da 1° Gennaio 2023; 

6. Varie ed eventuali; 

 

Assume la presidenza del Consiglio Direttivo, come previsto dal Regolamento Interno, il 

Presidente dell’associazione Mancini Andrea il quale, dopo aver constatato: 

• che il Consiglio Direttivo è stato regolarmente convocato; 

• che sono presenti i membri del Consiglio Direttivo, nelle persone di Cazzaro Fabio, Chow 

Anthony, Viel Giorgia e se medesimo. Assenti giustificati: il Consigliere Caldart Emily 

 

DICHIARA 

il Consiglio Direttivo regolarmente costituito in forma collegiale ed idoneo a deliberare sugli 

argomenti posti all'ordine del giorno. Il Consiglio Direttivo designa il consigliere Cazzaro Fabio, 

che accetta, a redigere il verbale della presente riunione. 

 

  



 

 

 

1) Prossimi eventi Aleator 

In merito al primo punto dell’ordine del giorno, prende la parola il Presidente Mancini Andrea, il 

quale fa il punto della situazione sugli eventi previsti per il periodo di tempo compreso tra i mesi 

di Dicembre 2022 e Gennaio 2023. 

• Evento della SLAM di Dicembre: il Consiglio Direttivo delibera che l’evento avrà luogo 

presso il Centro parrocchiale di Roe tramite gli accordi gia presi col parroco a partire dalle 

ore 21:00. Il Consiglio Direttivo delibera di portare tutte le borse dei giochi a disposizione 

per questo evento. 

• Evento Cena di fine anno del 29 Dicembre 2022: il Consiglio Direttivo approva l’invio della 

newsletter riguardante gli eventi SLAM di Dicembre e Asta Astio per il giorno 17 Dicembre 

e per la Cena di fine Anno del 29 Dicembre in modo da ricevere le prenotazioni entro e non 

oltre la serata della SLAM.  

• Evento Complanno Aleator per Gennaio 2023: il Consigliere Chow Anthony si fa carico di 

contattare il gestore del locale Al Giardinetto di Trichiana per capire la disponibilità per 

supportare l’evento. L’orario indicativo dell’evento sarà dalle ore 10:00 alle ore 18:00. 

 

2) Proposte di collaborazione 

In merito al secondo punto dell’ordine del giorno, prende la parola il Consigliere Chow Anthony 

per fare il punto della situazione sulle seguenti collaborazioni: 

• Collaborazione con le Scuole: il Consiglio Direttivo viene messo al corrente delle date 

concodrate con le scuole.  Vengono confermati due incontri per il 16 e 21 di Dicembre per 

Limana. Vi è inoltre una richiesta per un incontro a Gennaio. Dal circondario di Feltre c’è 

una richiesta per due possibili incontri nel mese di Marzo 2023. 

• Collaborazione con Al Giaridnetto: il Consiglio Direttivo delibera la proposta di un incontro 

verso metà mese al locale Al Giardinetto di Trichiana per tenere attivi i giocatori e per 

continuare la colalborazione col locale. Questa proposta verrà ridiscussa in un prossimo 

direttivo. 

• Collaborazione per Dolomity Fantasy 2023: il Consigliere Viel Giorgia riassume quanto 

detto nell’ultima riunione indetta dallo Staff del Dolomity Fantasy. Alla prossima riunione 

saranno presenti due persone del Consiglio Direttivo. 

 

3) Aggiornamento del libro degli associati 

In merito al terzo punto dell’ordine del giorno, prende la parola il Presidente Mancini Andrea, il 

quale fa il punto della situazione sulle nuove richieste di associazione. Il Consiglio Direttivo viene 

reso partecipe che non ci sono nuove candidature per il mese corrente. 

 



 

 

 

4) Cinque per mille 

In merito al quarto punto dell’ordine del giorno, prende la parola il Presidente Mancini Andrea, il 

quale fa il punto della situazione sul 5 per mille. Il Consiglio Direttivo prende atto che non ci 

sono spese imminenti inerenti al 5 per mille al momento. 

Viene tuttavia fatto il punto su possibili future spese che verranno valutate dal Direttivo: 

- Grigliata Associativa: si è riscontratata una spesa più ingente degli anni passati dovuta 

principalmente al servizio catering e alle spese accessorie e a causa anche del poco tempo 

per l’organizzazione. 

- Felpe associative: il Consiglio Direttivo delibera che ci sarà la possibilità di fare le felpe 

associative ma che non potranno essere date gratuitamente ai soci. I soci che fossero 

interessati potranno prenotare la felpa al costo di fabbrica. 

- Magliette associative: le magliette associative verranno date gratuitamente ai nuovi soci 

all’atto dell’inscrizione. 

- Viene visionato un preventivo di spesa per il futuro che risulta in un avanzo finale di circa 

600 euro di rimanenza. 

 

5) Approvazione nuovo modulo di iscrizione valido a partire da 1° gennaio 2023 

In merito al quinto punto dell’ordine del giorno, prende la parola il Presidente Mancini Andrea, il 

quale fa il presente al Consiglio Direttivo la necessità di aggiornare il modulo di iscrizione vigente. 

Il Presidente Mancini Andrea presenta al Consiglio Direttivo la nuova versione, che viene 

approvata all’unanimità. 

 

6) Varie ed eventuali 

In merito al quinto punto dell’ordine del giorno, prende la parola il Presidente Mancini Andrea, il 

quale fa il presente al Consiglio Direttivo l’avvio delle pratiche relative al RUNTS.  

Chiede inoltre la possibilità di coinvolgere i probiviri durante il prossimo Consiglio Direttivo e 

chiede al Consiglio Direttivo la creazione di un nuovo libro soci aggiornato. Il Consiglio Direttivo 

approva la creazione del nuovo libro soci.  

Viene posta all’attenzione del Consiglio Direttivo la necessità di definire il calendario 2023 da 

comunicare al Parroco di Roe per la prenotazione della sala durante il prossimo Consiglio Direttivo 

e viene considerata l’idea di creare un Volantino o un Segnalibro che riporti tale date per i soci 

in modo da avere un riferimento fisico. A tale proposito, il Consiglio Direttivo ritiene che serva 

un professionista per la gestione delle grafiche e si prodigherà ad avviare delle verifiche in 

merito. 

  



 

 

 

Null’altro essendovi da discutere e nessuno prendendo la parola, il Presidente dichiara chiusa la 

seduta alle ore 22:18, dopo la stesura e l’approvazione del presente verbale. 

 

Letto, confermato e sottoscritto, 

 

  Il Segretario Il Presidente 

  Cazzaro Fabio Mancini Andrea 

 


